直击内蒙古自治区第十六届中学生运动会

扬武术精神 展少年风采

本报讯(记者 郝帅鹏)7月9日, 为期3天的自治区第十六届中学生运动 会武术项目在市蒙古族中学开赛。来 自12个盟市的219名运动员齐聚一堂,

比赛首日,高中男子组拳术项目率 先开赛。赛场上,运动员身穿特色武术 服依次上阵,各展风采。长拳的刚劲有 力、南拳的灵活多变、太极拳的行云流 水,都展现出中华武术的博大精深与独

据悉,本次比赛严格遵循国家体

育总局2012年审定的《武术套路竞赛 规则》,设置拳术类项目、短器械类项 目、长器械类项目、传统类拳术等多个

"这次比赛我们共派出初中组和高 中组24名运动员参赛。接到比赛通知 后,我们就全力以赴着手备战。经过两 个月的系统训练,这些运动员无论从技 术还是体能方面都有了明显的提升,希 望在这次比赛中,运动员们能够发挥出 最佳水平,取得一个好成绩。"包头市代 表队武术项目教练芦芯说。

乒乓球魅力在此刻绽放

本报讯(记者 崔峻峰)7月9日, 内蒙古自治区第十六届中学生运动会 乒乓球比赛在北京八中乌兰察布分校 火热开赛。来自全区12个盟市的219名 运动员齐聚乌兰察布,同台切磋球技。

比赛设有初中男子组、初中女子 组、高中男子组和高中女子组4个组别, 男子团体、女子团体、男子单打、女子单 打、男子双打、女子双打及混合双打7个 竞赛项目,按照中国乒乓球协会审定的 最新乒乓球竞赛规则进行。

赛场上,运动员敢打敢拼、超越自 我, 充分发挥自身技术特长, 分析对手 球路,机智安排技战术,将接发球、挡 球、削球、弧圈球等技巧表现得淋漓尽 致,展现了一场场精彩的比赛。

"运动会开到'家门口',我很荣幸 代表家乡参赛。"乌兰察布市代表队运 动员杨轶博表示,将努力调整好状态, 积极同其他城市的优秀选手切磋交流, 不断突破技术瓶颈,展现自己最佳竞技 状态。

搏克:力量与技巧完美融合

本报讯(记者 刘鹏)炎炎夏日, 火热角逐。7月9日,内蒙古自治区第 十六届中学生运动会初中组、高中组 搏克比赛在北京八中乌兰察布分校拉 开帷幕,共有12支代表队的236名运动

赛场上,搏克手们身穿传统搏克服 饰"卓得戈",脚蹬蒙古靴,挥舞着壮实 的双臂,跳着"鹰步"纷纷入场,在围观 群众的呐喊助威声中,搏克手们互相抱 摔,争斗相扑,盘旋相持,施展拉、甩、 推、绊等技巧,将搏克比赛的魅力展现 得淋漓尽致。

来自乌兰察布市代表队的额格希 格说:"为了本次比赛,我和我的队友们 经历了刻苦训练,和12支代表队的优秀 运动员同台竞技有助于我们提高技巧, 增加比赛经验,希望大家在比赛中赛出 风采、赛出自信。

据了解,比赛时间为7月9日至7月 11日,分别设搏克男子、女子团体赛,男 子、女子个人赛。

网球赛场上演"龙虎斗"

本报讯(记者 王锦鹏)"加油、加 油!"7月9日,内蒙古自治区第十六届中 学生运动会初中组、高中组网球赛在市 网球馆开赛。全区10个盟市代表队运 动员在赛场上上演了一场场精彩对决。

在当日上午进行的男(女)子单打 网球比赛中,上场的运动员火力全开, 展示出不俗的网球功底,吊打、拉球、扣 杀等精彩场面轮番上演。在包头市代 表队与乌兰察布市代表队男子组单打 首场对决中,对战双方动作矫健、步伐 沉稳,稳健挥拍大力扣杀爆发力十足或 灵活化解对手的进攻。比赛双方频频 攻守互换,择机抓住对手失误,迅速组 织进攻,拉锯战更是扣人心弦,让现场 赛事高潮迭起。

据悉,此次比赛竞赛项目分为男

全

面

加

强

旅

游

क्त

场

监

管

整

度

卓

资县市场监

督管理

(女)子团体、男(女)子单打、男(女)子 双打和混合双打,采用中国网球协会审 定的最新《网球竞赛规则》,共有10个盟 市的150余名运动员参赛。

"此次自治区十六届中学生运动会 网球比赛,我市初中组、高中组共派出 23 名运动员参赛。我们接到比赛通知 后,迅速选拔并组织开展训练,经过4个 月的集训,运动员的体能、技能等方面 都有明显提高。"乌兰察布市代表队高 中组教练杨勤慧表示,希望我市参赛运 动员在这次比赛中取得优异成绩。

"我学习网球2年多了,训练成果还 不错,对于自己在赛场上的表现挺满 意!希望在此次比赛中能取得好成绩, 回报教练和父母。"呼伦贝尔市代表队 运动员冷卓说。









全区妇联维权培训研讨班在我市举办

本报讯(记者 孙国俊)7月9日,全 区妇联维权培训研讨班在我市举办,进一 步深化全区妇联系统维权关爱巾帼行动, 提高妇联组织和妇联干部维权工作能力 和水平,更好地服务妇女儿童和家庭。

自治区妇联党组成员、副主席赵红 军出席开班仪式。

展生内

·中华 完会武治

术比塞

赛中,

此次培训研讨班为期5天。内蒙古 财经大学法学院、北京市鑫诺律师事务 所、自治区农村牧区经营管理服务中心 等相关单位负责人以及区内外专家,以 《涉妇女领域网上政治安全及意识形态 风险防范》《提质增效做好妇女维权工 作》《家庭暴力的预防与化解》等为主 题,围绕如何做好妇女维权工作、家庭 暴力的预防与化解、农村妇女土地权益 保护、基层婚姻家庭矛盾纠纷调解实务 以及涉妇女领域政治安全、意识形态风 险防范等内容,为参训人员进行生动实 用的授课。

市妇联负责人表示,将以本次培训 为契机,进一步深化法治宣传教育,不断 增强妇女群众的法治意识和维权能力, 尽职尽责维权益、送关爱,为全市妇女维 权工作的整体提升作出新的更大贡献。

期间,还举行了研讨交流座谈会 部分盟市围绕维权工作分享了好的经 验做法。同时,将组织参训人员围绕女 职工劳动保护开展现场教学,并实地观 摩由全国妇联、中央网信办、农业农村 部、司法部联合举办的全国"巾帼普法 乡村行"示范活动。

市红十字会携手爱心企业为特校孩子送温暖



本报讯(记者 云娜)7月9日上午, 市特殊教育学校内充满爱与感动,市红 十字会携手内蒙古佳维房地产有限公 司,向学生捐赠衣服、鞋帽等爱心物资, 深深的关怀与鼓励,为特殊教育的天空 增添了一抹亮丽的色彩。

捐赠现场,市红十字会工作人员和 爱心企业员工代表将崭新的衣物送到 学生手中,并细心地帮他们试穿。孩子 们脸上洋溢着幸福的笑容,纷纷用自己 的方式表达着真挚的感谢。

市红十字会为爱心企业颁发了捐 赠证书,对企业发扬中华民族扶危济 困、守望相助的传统美德,热心公益、回 报社会的博爱大义表示感谢。

市特殊教育学校相关负责人表示, 这些捐赠不仅仅是物质上的帮助,也是 精神上的巨大鼓舞,让孩子们感受到来 自社会的温暖与关怀,激发了他们的学 习热情和生活信心。

"捐资助残是中华民族的传统美 德,也是企业义不容辞的责任。"内蒙 古佳维房地产有限公司运营主管尹 晓燕表示,公司始终不忘肩负的社会 责任,积极参与各类公益活动,希望 通过这次爱心捐赠,尽企业微薄之 力,在给孩子们带来物质上关怀的同 时,呼吁更多的人关注特殊教育,携 手合作,共同为特殊教育事业贡献自 己的一份力量。

据悉,此次内蒙古佳维房地产有限 公司向市红十字会捐赠了价值 262251 元的衣物用于开展人道救助活动,其中 部分定向赠予市特殊教育学校。

以"演"促防 以"练"备战 集宁区举行山洪灾害防御演练

本报讯(记者 崔峻峰)7月8日,集 宁区农牧水利局在尼旦河水库举行山 洪灾害防御演练。

演练现场,信息汇报组、转移安置 组、应急抢险组、医疗救护组和秩序维 护组严阵以待。随着警报声响起,各小 组配合默契、组织有序,圆满完成了水 库闸门故障抢修、泄洪道路抢险救援、 冲锋艇水上救援、群众撤离转移等场景

任务,将灾害损失降到了最低。

"本次演练提升了我们应对山洪突 发事件的快速反应能力和协同作战能 力,检验了防汛抢险预案的合理性、可 操作性。"集宁区农牧水利局副局长郭 威表示,将继续加大防汛重点部位巡查 频次和力度,严格落实24小时带值班制 度,及时消除山洪隐患,全力确保安全 度汛。

□本报记者 云娜 通讯员 宁超 今年以来,卓资县市场监督管理局以群众关 心和反映强烈的问题为着力点,全面加强旅游市 场监管整治力度,努力营造"安心、放心、舒心"的

旅游市场消费环境,进一步推动卓资旅游业健康 有序发展。 强化食品安全监管。执法人员以景区食品店、餐 饮单位、农家乐为重点,开展食品安全专项监督检查, 严查商家进货查验、索证索票及进销货台账等制度落 实情况,加大对食品标识标签、生产日期、保质期或失 效期的排查检查,督促加强从业人员健康管理,对检 查中发现的问题责令立即整改,确保游客"吃得放

心"。同时,多种形式宣传制止餐饮浪费、"公筷公勺"

"光盘行动" 加强特种设备安全监管。采取查阅资料和现场查看 相结合的方式,重点对旅游景点和娱乐园区的观光车、游 乐设施等设备设施开展安全检查,主要检查特种设备使 用登记、设备检验、作业人员持证上岗、安全警示标识张 贴、特种设备安全技术档案建立、应急救援预案等情况。 督促企业加强设备维修维护,确保设备运转安全。

强化质量价格监管。督促景区各经营主体严格执 行国家价格政策,主动规范价格行为。加大对产品质 量、在用计量器具检查力度,特别是针对是否存在"短斤 少两"等情况进行排查,为消费者营造公平有序的旅游 市场环境。同时,查看旅游市场广告内容是否存在欺诈 和误导消费等违法用语,严厉打击虚假宣传等违法行 为,净化旅游市场经营环境。

强化消费维权工作。充分发挥市场监督管理系统 12315申诉举报网络平台、12345政务服务便民热线投诉

平台作用,畅通旅游市场消费和服务投诉举报渠道,及时调解维护消费者合法权益, 依法快速受理并处置投诉举报,力争做到群众反映的事情件件有着落、事事有回音, 持续营造良好的旅游市场消费环境。

推进乡村振兴 建设美丽乡村

坚持党建引领,察右前旗南村——

四个先行" 拓宽农民致富路

□本报记者 王锦鹏 通讯员 宋东升 盖文佳

全面推进乡村振兴,不只是发展 产业,还涉及人才、文化、生态、组织等 方方面面。近年来,察右前旗平地泉 镇南村党总支聚力"党建+",推动乡 村振兴取得新进展,农业农村现代化 迈出新步伐。

南村占地8.6平方公里,共辖4个 自然村,党总支始终坚持抓党建促乡村 振兴,创新走城乡融合发展之路,以"四 个先行"绘就了一幅乡村振兴的新画 卷,先后获评"全国乡村振兴示范村" "全国巩固脱贫攻坚成果村级交流实践 基地"等。今年,获评"内蒙古自治区先 进基层党组织"。

——强村富民,支部先行。农民富 不富,关键看支部。南村位于全国冷凉

蔬菜种植带,共有耕地6400亩。20世 纪90年代,党支部便牵头成立蔬菜种 植协会,号召村民大力发展蔬菜种植。 多年来,党支部不断组织村民外出培训 学习果蔬种植技术。如今,蔬菜种植已 经成为南村的基础产业,村内蔬菜交易 市场年销售量达2万余吨,人均增收达 6000元。南村还依托得天独厚的自然 条件建起了512座温室大棚发展设施 农业,年人均增收2万余元。

南村党总支成立后,开拓创新,突 破有限土地资源制约,积极壮大集体经 济,建设国家现代农业产业园数字中 心、大中小学劳动教育研学实践基地, 创建"南望南村"民宿餐饮品牌,打造观 光打卡区。独具特色的南村旅游景观 群,让南村真正实现了庄稼变风景、农 区变景区、田园变公园。

——乡村振兴,组织先行。南村坚

持选优配强村党组织"主心骨",把思想 素质高、带动能力强、群众口碑好的干 部引进村"两委"班子,吸纳致富能人进 入党员队伍,不断充实村级后备力量。 目前,南村党组织已吸纳1名退伍军 人、2名致富能手、3名大学生、1名选调 生进入村"两委"任职,村干部后备人才 库中储备各类人才12名。

一攻坚克难,党员先行。坚持高 质量开展组织生活,用党的创新理论武 装头脑指导工作,通过党员先锋岗、党 员示范岗、党员突击队、党员践诺承诺 机制,提升党组织服务群众水平,为群 众解决急难愁盼问题。

"过去家里没有下水、大暖,倒水、 提煤很不方便。现在村里给我们安装 了下水,改造了厕所,还提供了集中供 暖,老人们生活方便多了! 还给我提供 了公益岗位,每年能增收6000元,收入

高了不少,生活越来越幸福,越来越有 盼头了!"南村村民郜大红说。

"近年来,南村的发展很大,村民的 收入由过去的单一大田种植到现在的 大棚种植,并通过乡村旅游增收,发展 为村民的幸福生活带来了保障,也为 村庄的美好未来打下了坚实基础,这 些成绩的取得离不开村内党员、干部、 群众的团结奋斗。今后,南村党总支 将持续践行'四个先行'的奋斗精神, 在宜居宜业和美乡村建设上发挥好党 总支的战斗堡垒作用。"南村党总支书 记杨小军说。

-美好未来,信念先行。好蓝图 靠奋斗,幸福生活有奔头。南村党总支 将继续以"四个先行"不断提升党组织 政治功能、组织功能,为拓宽农民致富 渠道,打造美丽乡村,缔造和谐乡风,全 面实现乡村振兴赋予新动能。